Missions Mathématiques : 
* Revoir les collections de 1 à 5 : compter toutes sortes d’objets donnés par papa ou maman, donner le nombre d’objets demandés. 
* Autre jeu pour travailler les collections de 1 à 5 : Donnez à votre enfant une grande quantité de petit matériel identique (Lego, pâtes...) et demandez-lui de faire des paquets de 5.
* Reconnaître sans compter le nombre de doigts montrés par l’adulte (de 1 à 10) dans le désordre.
* Compter le plus loin possible ; l’objectif étant de compter jusqu’à 30 à la fin de l’année.
* Attention, pour le calendrier : petite nouveauté plus bas dans mon message.
* Mettre 2 jetons/billes/perles dans une petite boîte (ou un sac) opaque, vous en ajoutez 1, l'enfant doit vous dire combien il y a d'objets dans la boîte... Puis avec d'autres quantités (jusqu’à 5 ou jusqu’à 10), en fonction de votre enfant.
* Avec des figurines Playmobil (ou figurines Lego, ou petites peluches etc), faire dire et réutiliser le vocabulaire de repérage dans l'espace en jouant avec votre enfant : le bonhomme est devant sa maison... Pose le bonhomme rouge entre le bonhomme bleu et la voiture, met le chat sous la chaise etc... 
(Mots à utiliser : devant, derrière, dessus, dessous, sur, sous, entre, à côté de, loin, près, à l'intérieur, à l'extérieur, dedans, dehors...)
